H doxnon g gpoopddac 13.02 - 17.02 (Eoopdda 4)

I'" T'vpvaciov
Av woyvel 6t 4x — 5y =10, va Bpeite ™V TIU TG TOPAGTACNG:
A = (4x +5y)-36x +35y +(8:4-2)’
B’ I'vpvaciov
Aiveton opfoydvio ABI'A pe mhegvpéc AB = T'A kaw AA = BI' pfkovg o kon B,

avtiotorya. Av avénoovpe to uAkog o katd 20% xor to pnkog B katd 30%, va
Bpebel moco eni To1g exatd Ba avéndei o epPaddv tov opboywviov.

A’ T'vpvaciov
‘Exyovpe tpion KOUTIA, TTOL TEPLEYOLY OTLAO KO KAOE €va €yel O ETIKETOL: WAL,
TPAGIVE, KOKKIVA. AV T0. 6TUAG KaOE ypduaTog, £xovv umet pali oAAG Kopd opdoo
dev elvarl 6t0 6oTd KouTl Twg Bo KataddBovpe oe oo Kovuti givon KaOe opdda, av
avot&ovpe pdvo éva Kouti;



